Moderator:

LOosungsteam:

Experten:

Problembeschreibung

1) Was funktioniert nicht? Welches Objekt und welche Kennzahl sind betroffen?

2) Wo am Objekt befindet sich das Problem? Wo am Prozess befindet sich das Problem?

3) Wann wurde das Problem entdeckt? Wann ist es wieder aufgetreten? (Datum, Uhrzeit, Schicht)

4) Wie viele Objekte sind betroffen? Wie viele Fehler sind aufgetreten? Wie grof3 ist die Abweichung?

Foto/ Zeichnung
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Probleminitiator
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Problemherkunft (Bereich)

Problemanalyse

Visualisierung
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Mogliche Ursache

Warum:
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Grundursache

Kontrollier- | _. . |Geschwindig-| Erwartete Erwarteter Kosten-Nutzen-Abschatzung
. . . Einfachheit L
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>
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MalBnahmenplan
Zustindi Zeitplan
Nr. Aufgabe Langfristig/ kurzfristig u§tand!ger Status
Mitarbeiter Wochel | Woche2 | Woche3 | Woche4
Sonstiges
Ergebnisse Reflexion
Ergebnisse Was wurde erreicht?

Visualisierung

Offene Punkte

Was lief nicht gut?

Was lief gut?

Was wurde gelernt?

Sonstiges



